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Kifogták a Bodrogból a traktorokatIDŐJÁRÁS:
változékony idő
Nappal 25-27 °C
Éjszaka 12-14 °C
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Ifjúsági súlyemelők. Immár ne-
gyedik alkalommal rendezik meg Kazinc-
barcikán az Opel-Barcika Kupa nemzet-
közi súlyemelőversenyt, amely egyben a
területi minősítő negyedik fordulója. A
viadal tegnap vette kezdetét a kölyök II. a
kölyök I. a serdülő és az ifjúsági fiúk ve-
télheúcsíévwi. míg  ma dó ldö t i  a nőit ,  -.-alti-
mint a felnőtt és junior férfiak adnak szá-
mot tudásukról. Fotó: Bujdos Tibor
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Harckocsin érkeztek Olaszliszkára a traktorok Fotó: Puskár Tibor

Olaszlíszka (ÉM - PT) - Fellé-
legezhet a hajdúnánási té-

A gépek tulajdonos - a bod-
rogolaszi melletti ártéren bérelt

került. A szentesi dandár sikere
sen teljesítette feladatát, de é

A „traktorhalász" akciót
Nyers József alezredes irányítá-

esz: a Bodrogzug árterén re-
kedt mezőgazdasági gépei-
ket tegnap délután öt órára
kimenekítette a szentesi 37.

területen széna gyűjtéssel és bá-
lázással foglalkozó - hajdúnáná-
si Béke TSZ vezetése fellélegez-
hetett, mert a mintegy hetven-

300 kilométerre lévő bázishelyé
re történő visszavonulásra lap
zártánkig még nem kaptak pa
rancsot.

sával problémamentesen hajtot-
ták végre a katonák. A mentés-
ben aktívan működtek közre a
polgári védelem szakemberei, a

millió forint értékű mezőgazda- Helyszini riportunk a 3. oldarendőrség, és a helyi önkor-
szaki Dandár különítménye. mányzat emberei is. sági gépállomány biztonságba Ion.

NATO-bővítés -
belga ratifikálás
Budapest (MTI) - Magyarország nagyra
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számú II. Rákóczi Ferenc Mű-
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Újvárosi legek
Marczin Eszter

Úgy alakult, hogy az elmúlt egy hét alatt
többször is voltam Tiszaújvárosban. Mivel au-
tóval bejártuk a nem túl nagy település szinte
teljes egészét, nyugodtan mondhatom, a me-
gye talán legtisztább, legrendezettebb helye
ez. Jólesik megpihentetni a szemet a városhá-
za előtti parkon, hangulatos és tiszta a város
közepén lévő tó, az új lakótelep sorra épülő
családi házai pedig a tulajdonosok jómódúsá-
gáról és nem utolsó sorban - többnyire - jó
Ízléséről árulkodnak

S az, hogy egy újságíró egy hét alatt több
alkalommal is megfordul itt, azt is jelzi: ebben
a városban mindig történik valami. Az önkor-
mányzat alapítványt hoz létre a vállalkozók tá-
mogatására, majd arról tárgyal a testület, hogy
beszálljon-e a város a Betonútépítő Rt. -be
vagy, hogy milyen konstrukcióban újítsák fel a
korábban munkásszállásként üzemelő Kárpáti
Szállót. Szóval kellemes dolgokról, olyanokról,
amilyenek csak kevés városatyának adatnak
meg ebben a megyében, sőt megkockázta-
tom, ebben az országban. Hiszen másutt leg-
inkább az okoz problémát, hogyan gazdálkod-
jék ki a jövedelempótló támogatások rájuk eső
részét úgy, hogy másra is maradjon.

Tény, a város vezetése jól sáfárkodik a te-
rületén működő nagyüzemek iparűzési adójá-
val. Mert tegyük hozzá, ebben a városban az
egy főre jutó nagyüzemek száma is maga-
sabb az átlagnál. Bár megjegyzem, ez ma-
gánszámitáson alapuló kijelentés, nem egzakt
statisztikai adat. És szerencsére ezek a cégek,
valamennyien fizetőképesek

Az itt lakók legújabb büszkeségéről, a nagy-
közönség előtt ma megnyíló strandról is csak
felsőfokokban lehet beszélni, hiszen a hét hó-
nap alatt elkészült létesítmény az ország leg-
korszerűbb és legszebb fürdője, amihez még
idén elkészül a fedett termálfürdő És itt jön a
város újabb szerencséje: a több mint ezer mé-
ter mélvből feltörő meleg víz összetétele meg-

Kifogták a Bodrogból a traktorokat
Olaszliszka (ÉM - PT) - A szen-
tesi 37. számú II. Rákóczi Fe-
renc Műszaki Dandár különít-
ménye tegnap délután öt órá-
ra kimenekítette a hajdúnáná-
si Béke tsz-nek a Bodrogzug
árterében rekedt valamennyi
mezőgazdasági gépét.

Nyers József alezredes irányításá-
val problémamentesen hajtották
végre a „traktor-halász” akciót a
katonák. A mentésben aktívan
működtek közre a polgári védelem
szakemberei, a rendőrség, és a he-
lyi önkormányzat munkatársai is.

Csütörtökön este fél tízkor
érkeztünk meg háromszáz ki lo-
méternyi  u tat  megtéve Olasz-
l iszkára. A faluban friss bog-
rácsgulyással és nagy remény-
séggel vártak bennünket - me-
sélte élményeit az alezredes. -
Elszállásoltak bennünket, majd
hajnali öt órakor keltünk, hogy
felderíthessük az általunk isme-
ret len területet. Fél k i lenckor
pedig megkezdődött a mentés.

- Részt vett már korábban ha-
sonló mentésben?

- Egy évig teljesítettem szol-
gálatot Boszniában az első kon-
tingens tagjaként. Ott sokkal ve-
szélyesebb körülmények között
egyszer elvitte a víz a pontonhi-
dat. de azt is sikerült megmente-

speciális vizi mentő csoportunk
tevékenységével, valamint szer-
vezési feladatok ellátásával vál-
laltunk részt a munkából. Az
együttműködés zökkenőmentes
volt. A gépekben kár nem kelet-
kezett, biztonságba kerültek.

Fekete Gyula, Olaszliszka pol-
gármestere a helyi védelmi bi-
zottság elnökeként vett részt a
szervezésben.

- A települést nem veszélyez-
tette és jelenleg sem veszélyezteti
a Bodrog. Néhány, állattartással
foglalkozó polgárunknak lehet
gondja abból, hogy nem legeltet-
heti állatait a megszokott terüle-
ten, és nem tud takarmányt gyűj-
teni. Természetesen mi is aggód-
tunk a gépparkkért, de magunk
erejéből nem tudtuk volna megol-
dani a mentést. A falu élete meg-
pezsdült a katonák tevékenységé-
től. Valóságos búcsújárás indult
meg a kompátkelőhöz, hiszen on-
nan mindent jól lehetett látni.

A hatalmas katonai járművek
dübörgő hangja este hat órára
elnémult. A lánctalpasok a tréle-
rekre hajtottak, a katonák pedig
a jó l  megérdemelt vacsorához
vonultak. Feladatuk Olaszlisz-
kán véget ért. A falu elcsendese-
dett. A gépesített dandárkülönit-
mény pedig parancsra várva vo-
nult vissza szálláshelyére...

Fotó: Puskár TiborEgymáson segítettek

nünk. Egyébként korábban is
részt vettem vízi, de néhány év-
vel  ezelőtt hó fogságából való
mentésen is. Szerencsére ebben
az esetben a víz sodrása nem
vol t  nagy. A gépek rakomány-
térbe vontatása, és a túlparti le-
rakodása sem jelentett különö-
sen nagy feladatot számomra.
Katonáink ez a lkalommal is
helyt  álltak. Köszönetét kel l
mondanom azonban a polgári
védelem speciális v íz i  mentő i -
nek is ,  ak ik  akt ivan tevékeny-
kedtek a mentés során.

Kiss István, a Sárospataki Pol-

gári Védelmi Parancsnokság kör-
zeti parancsnoka a mentés előké-
szítésében a terület felmérésé-
ben, és a mentésben is részt vett.

- Az ártéren rekedt gépek
problémájával először bennün-
ket kerestek meg a gépek tulaj-
donosai, de ennek a feladatnak
az ellátása a m i  erőnket, techni-
ka i  felkészültségünket megha-
ladta. Annyit  tehettünk, hogy a
polgári védelem országos pa-
rancsnokságán keresztül a hon-
védséghez fordultunk segítsé-
gért. Ök pedig jöttek, és kiváló-
an teljesítették feladatukat. Mi a
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Meglovagolták a hullámokat
Ma avatják fel Tiszaújváros új termálfürdőjét
Tiszaújváros (ÉM - FL) - Ezer
vendég befogadására terve-
zett fürdőkomplexum első
üteme készült el Tiszaújváros-
ban. A hathektáros területen
három medencében, összesen
1344 négyzetméternyi vízfe-

A belvárosban létesített, a
Szederkényi útra nyí ló létesít-
mény már messzirő l  impozáns
látványt  nyú j t .  A tervezők és
megrendelők gondosságát bizo-
nyítja, hogy már az öltözők k iv i -
telezésénél gondoltak például a




